



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието – Стара Загора

Изх. № РД-16-8866/ 10.10.2018 г.

ДО ДИРЕКТОРИТЕ

НА УЧИЛИЩА И ДЕТСКИ ГРАДИНИ

ОТ ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА

Относно: *Популяризиране на условията за участие в глобален ученически художествен конкурсна тема: „For a safer world – Join forces with СТВТО“ в гр. Виена, Австрия*

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

Предстои провеждането на глобален ученически художествен конкурсна тема: „For a safer world – Join forces with СТВТО“ (За по-безопасен свят – Присъединете се към силите на СТВТО) в гр. Виена, Австрия. Конкурсът се организира от Организацията на Договора за всеобхватна забрана на ядрените опити (СТВТО). В него могат да участват деца и ученици от три възрастови групи с рисунка, плакат или стенопис.

Организаторите отправят призив към учениците от цял свят за повишаване на обществената осведоменост по този важен обществен въпрос: да се прекратят ядрените експлозии и да се работи заедно за по-безопасен свят, както и да се изпълнят целите за устойчиво развитие.

Приложено Ви изпращаме регламент на конкурса.

Приложение: съгласно текста – 2 стр.

С уважение,

ТАТЯНА ДИМИТРОВА

Началник на РУО-Стара Загора



КОНКУРС

Рисунок – за ученици от 5 до 7 годишна възраст. Те са поканени да нарисуват "Най-красивия пейзаж, който някога са виждали, картина, привличаща щастие и мир, които биха били засегнати от ядрените тестове".

Плакат – за ученици на възраст от 8 до 12 години. Те са поканени да изготвят постер за повишаване на осведомеността за необходимостта от предотвратяване на бъдещи ядрени опити или алтернативно на ползите от данните от IMS и възможния принос за научните изследвания и намаляването на риска от бедствия.

Стенописи - за ученици на възраст от 13 до 17 години. Те са поканени да изготвят проект за стенопис, който изобразява свят, свободен от ядрени заплахи, или алтернативно, да повиши осведомеността за ползите от данните от IMS и възможния принос за научните изследвания и намаляването на риска от бедствия.

Формулярите за кандидатстване трябва да бъдат подадени до 15 април 2019 г., като бъдат попълнени на английски, френски или испански език на електронния адрес: [pazycooperacion@hotmail.com](mailto: pazycooperacion@hotmail.com). Всеки подаден формуляр трябва да включва име, фамилия, възраст във времето на изпълнение на творбата, училищен адрес, телефонен номер и/или електронен адрес.

За изпращане на изображенията (рисунките), които са повече от 10 MB се препоръчва да се използва We Transfer.com.

Наградените участници впоследствие трябва да изпратят своите художествени произведения на Peace and Cooperation (Мир и Сътрудничество) на следния адрес:

PAZ Y COOPERACION

Calle de Meléndez Valdés, 68,

28015 Madrid – Spain

Творбите няма да бъдат върнати на техните автори, те ще станат част от Peace and Cooperation и от СТВТО като публичен информационен материал.

Журирането и определянето на наградените творби ще се извърши съвместно от организаторите СТВТО и Peace and Cooperation. Процесът на журиране и селектирането за наградените творби ще приключи до 1 май 2019 г., за да се даде достатъчно време за подготовка на материалите за церемонията по награждаването.

Официалната церемония по награждаването ще бъде във Виена, през юни 2019 г. като съпътстващо събитие на Научната и технологична конференция на СТВТО 2019 (SnT19), която ще се проведе от 24 до 28 юни 2019 г. , в същия период ще бъде открита изложба с творбите от конкурса.
